

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СЛИВЕН



Изх. № РД-11-419
17.07.2019 г.

Общински съвет - Сливен
Вх. № 30-00-850
17.07.2019
Ч. ОТ 2019

ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – СЛИВЕН

СТ А Н О В И Щ Е
От Слав Бакалов –
Административен ръководител –
Председател на Административен съд - Сливен

Относно: Подкрепа на предложение на Кмета на Община - Сливен Стефан Радев и Председателя на Общински съвет – Сливен Димитър Митев, вх. № 30-00-818/10.07.2019 г. да бъде удостоен със званието „Почетен гражданин на град Сливен и Общината“ съдия Къню Жеков

Уважаеми дами и господа общински съветници,

От мое име и от името на целия колектив на Административен съд – Сливен, изразяваме своята подкрепа на предложението за удостояване със званието „Почетен гражданин на град Сливен и Общината“ на господин Къню Жеков.

Господин Жеков е завършил висшето си образование по специалност „Право“ в Софийския университет „Климент Охридски“ – София през 1979 година. Своя професионален юридически път започва през 1980 година като стажант-съдия в Окръжен съд-Сливен. От 1981 г. в продължение на девет години е бил Заместник-районен прокурор в Окръжна прокуратура – Сливен, а от 1990 година до 2019 година заема длъжността „съдия“. До м. май 1993 година е бил съдия във Военен съд – Сливен, а след това в Окръжен съд – Сливен. От 1993 година, в продължение на 26 години е изпълнявал ръководните длъжности

„Председател“ и „Заместник-председател“ в Окръжен съд – Сливен, като последните десет е заемал длъжността „Административен ръководител – Председател на Окръжен съд – Сливен“. Той е с ранг „съдия във ВКС и ВАС“. За дългогодишната си работа като съдия и административен ръководител на Окръжен съд – Сливен, за проявен висок професионализъм, безупречно и образцово изпълнение на служебните задължения и високи нравствени качества, съдия Жеков е поощрен от Съдийска колегия на Висш съдебен съвет с отличие „личен почетен знак: първа степен – златен“ и с парична награда.

През всички тези години, съдия Жеков е доказал своите високи професионални и лични качества, доказал се е като отличен професионалист, носител на високи нравствени качества, стремящ се към непрекъснато повишаване на квалификацията си. Винаги е бил дисциплиниран, самовзискателен и трудолюбив при изпълнение на служебните си задължения. Комуникативен е и винаги отворен за нови идеи. С времето е показал своите организационни умения, способност за работа в екип, умението да мотивира, да разпределя задачи, да търси адекватни оперативни решения, да поема отговорност. В работата си, съдия Жеков се е ръководил единствено от вътрешното си убеждение и закона, не се е поддавал на натиск, заплахи, стимули, преки или косвени влияния от представители на която и да е друга власт – публична, частна, вътрешна или външна за съдебната система. Ръководил се е единствено от принципите на справедливост, честност и коректност. Със своя професионализъм и отговорно отношение към правораздавателната дейност, той е допринесъл за издигане авторитета на съдебната власт и утвърждаване представите за нейната независимост.

Господин Жеков притежава висок личен морал и неизменно се е придържал към нравствените и етични норми, които професията на съдия изисква от него. Съзнавайки високата обществена отговорност на професията и длъжността, която заема, съдия Жеков не е допуснал прояви, накърняващи престижа на съдебната институция. Притежава неоспорим морален облик, какъвто обществената нагласа очаква да види в лицето на един магистрат и ръководител, за да се оправдае доверието на обществеността. Ползва се с авторитет и уважение сред колегите си и служителите от съдебната администрация, както и сред адвокати, юрисконсулти и граждани. Личният му пример вдъхновява и насърчава.

Считаме, че със своята мотивация, отговорност, последователност и професионализъм, съдия Жеков е заслужил уважение и признателност от цялата общественост на гр. Сливен, поради което Административен съд – Сливен с гордост и увереност подкрепя предложението на кмета Стефан Радев и председателя на Общински съвет – Сливен Димитър Митев да

бъде удостоен със званието „Почетен гражданин на град Сливен и Общината“ съдия Къню Жеков, като сме убедени, че той е изключително достоен кандидат за това почетно отличие.

С уважение,

Слав Бакалов
Адм. ръководител
Председател на Адм. съд - Сливен